



ЗАКОН

ОРЕНБУРГСКОЙ ОБЛАСТИ

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ЗАКОН ОРЕНБУРГСКОЙ ОБЛАСТИ «ОБ ОПЛАТЕ ТРУДА РАБОТНИКОВ ГОСУДАРСТВЕННЫХ УЧРЕЖДЕНИЙ ОРЕНБУРГСКОЙ ОБЛАСТИ»

Принят Законодательным
Собранием области

26 октября 2016 года

Статья 1

Внести в Закон Оренбургской области от 16 ноября 2009 года № 3224/741-IV-ОЗ «Об оплате труда работников государственных учреждений Оренбургской области» (газета «Южный Урал» от 28 ноября 2009 года, 16 января, 4 декабря 2010 года; газета «Оренбуржье» от 25 октября, 24 ноября 2011 года, 22 ноября 2012 года, 26 декабря 2013 года, 10 июля, 18 декабря 2014 года, 22 октября 2015 года – бюллетень Законодательного Собрания области, 2009, тридцать первое, тридцать третье заседания; 2010, сорок третье заседание; 2011, шестое, седьмое заседания; 2012, семнадцатое заседание; 2013, двадцать восьмое заседание) изменения.

1. В статье 3:

1) абзац второй изложить в редакции:

«Предельный уровень соотношения среднемесячной заработной платы руководителей, их заместителей, главных бухгалтеров учреждений, формируемой за счет всех источников финансового обеспечения и рассчитываемой за календарный год, и среднемесячной заработной платы работников учреждений (без учета заработной платы соответствующего руководителя, его заместителей, главного бухгалтера) определяется органами исполнительной власти Оренбургской области, осуществляющими функции и полномочия учредителя учреждений, в размере, не превышающем 5-кратного размера среднемесячной заработной платы работников учреждений»;

2) дополнить абзацем третьим:

«Без учета предельного уровня соотношения размеров среднемесячной заработной платы, указанного в абзаце втором настоящей статьи, могут быть установлены условия оплаты труда руководителей, их заместителей, главных бухгалтеров учреждений, включенных в перечень, утвержденный Правительством Оренбургской области».

2. Дополнить статьей 4.1 в редакции:

«Статья 4.1. Размещение информации о среднемесячной заработной плате руководителей, их заместителей и главных бухгалтеров учреждений в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Информация о рассчитываемой за календарный год среднемесячной заработной плате руководителей, их заместителей и главных бухгалтеров учреждений размещается в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на официальных сайтах органов исполнительной власти Оренбургской области, осуществляющих функции и полномочия учредителя учреждений, если иное не предусмотрено Трудовым кодексом Российской Федерации, федеральными законами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации.

Информация, предусмотренная абзацем первым настоящей статьи, может по решению органов исполнительной власти Оренбургской области, осуществляющих функции и полномочия учредителя учреждений, размещаться в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на официальных сайтах учреждений.

В составе размещаемой на официальных сайтах информации, предусмотренной абзацем первым настоящей статьи, запрещается указывать данные, позволяющие определить место жительства, почтовый адрес, телефон и иные индивидуальные средства коммуникации лиц, указанных в абзаце первом настоящей статьи, а также сведения, отнесенные к государственной тайне или сведениям конфиденциального характера.

Порядок размещения информации о рассчитываемой за календарный год среднемесячной заработной плате лиц, указанных в абзаце первом настоящей статьи и представления указанными лицами данной информации устанавливается нормативным правовым актом Оренбургской области, если иное не предусмотрено Трудовым кодексом Российской Федерации, федеральными законами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации».

Статья 2

1. Настоящий Закон вступает в силу после его официального опубликования.

2. Предельные уровни соотношения среднемесячной заработной платы руководителей, их заместителей, главных бухгалтеров учреждений и среднемесячной заработной платы работников учреждений применяются с 1 января 2017 года.

Губернатор Оренбургской области

г. Оренбург, Дом Советов

27 октября 2016 года
№ 48/25-VI-OЗ



Ю.А.Берг